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Protokół z sesji

VI Sesja Rady Miejskiej w Lipianach
data posiedzenia: 23-04-2019

miejsce posiedzenia: Miejsko - Gminny Ośrodek Kultury w Lipianach

Porządek obrad

Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum.1.
Zgłaszanie zmian do porządku obrad.2.
Przyjęcie protokołu z obrad V sesji Rady Miejskiej w Lipianach.3.
Sprawozdanie Burmistrza Lipian z okresu międzysesyjnego.4.
Głos przedstawicieli samorządu powiatowego i wojewódzkiego.5.
Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Lipiany z organizacjami pozarządowymi6.
za rok 2018.
Ocena zasobów pomocy społecznej.7.
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół8.
podstawowych prowadzonych przez Gminę Lipiany oraz określenia granic ich obwodów (Proj. Nr
37).
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia wieloletniego programu gospodarowania9.
mieszkaniowym zasobem gminy w latach 2019 – 2023 (Proj. Nr 38).
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia warunków udzielania bonifikaty od10.
opłaty za przekształcenie prawa użytkowania wieczystego gruntów zabudowanych na cele
mieszkaniowe w prawo własności tych gruntów oraz wysokości stawki procentowej (Proj. Nr 39).
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia warunków udzielania bonifikat przy11.
sprzedaży lokali mieszkalnych oraz wysokości stawki procentowej (Proj. Nr 40).
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie sprzedaży w drodze publicznego ustnego przetargu12.
nieograniczonego udziału w nieruchomości zabudowanej oznaczonej numerem ewidencyjnym
181 obręb Jedlice gm. Lipiany (Proj. Nr 41).
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyrażenie zgody na nabycie nieruchomości13.
zabudowanej oznaczonej numerem ewidencyjnym gruntu 71/3 obręb Skrzynka gm. Lipiany
(Proj. Nr 42).
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zwołania zebrania wiejskiego w celu14.
przeprowadzenia wyborów sołtysa i rady sołeckiej (Proj. Nr 43).
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany w składzie Rady Społecznej Samodzielnego15.
Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lipianach (Proj. Nr 44).
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w trybie16.
bezprzetargowym nieruchomości stanowiących własność Gminy Lipiany o nr. ewid. gr.: 36/5 i
36/6, położonych w obrębie Dębiec, Gmina Lipiany (Proj. Nr 45)
Wolne wnioski.17.
Zamknięcie obrad VI sesji Rady Miejskiej w Lipianach.18.

Wykaz głosowań

Zmiana porządku obrad VI sesji - dodanie projektu uchwały Nr 451.
przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)



obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Janik Dariusz; Kotlarz Magdalena
Daria; Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz
Marek; Sawa Bogdan; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Przyjęcie protokołu z obrad V sesji Rady Miejskiej w Lipianach2.

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Janik Dariusz; Kotlarz Magdalena
Daria; Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz
Marek; Sawa Bogdan; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Lipiany z organizacjami pozarządowymi3.
za rok 2018

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Janik Dariusz; Kotlarz Magdalena
Daria; Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz
Marek; Sawa Bogdan; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Ocena zasobów pomocy społecznej4.

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Janik Dariusz; Kotlarz Magdalena
Daria; Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz
Marek; Sawa Bogdan; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół5.
podstawowych prowadzonych przez Gminę Lipiany oraz określenia granic ich obwodów (Proj. Nr
37)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Janik Dariusz; Kotlarz Magdalena
Daria; Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz
Marek; Sawa Bogdan; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia wieloletniego programu gospodarowania6.
mieszkaniowym zasobem gminy w latach 2019 – 2023 (Proj. Nr 38)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1



ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Janik Dariusz; Kotlarz Magdalena
Daria; Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz
Marek; Sawa Bogdan; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia warunków udzielania bonifikaty od7.
opłaty za przekształcenie prawa użytkowania wieczystego gruntów zabudowanych na cele
mieszkaniowe w prawo własności tych gruntów oraz wysokości stawki procentowej (Proj. Nr 39)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Janik Dariusz; Kotlarz Magdalena
Daria; Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz
Marek; Sawa Bogdan; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia warunków udzielania bonifikat przy8.
sprzedaży lokali mieszkalnych oraz wysokości stawki procentowej (Proj. Nr 40)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Janik Dariusz; Kotlarz Magdalena
Daria; Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz
Marek; Sawa Bogdan; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie sprzedaży w drodze publicznego ustnego przetargu9.
nieograniczonego udziału w nieruchomości zabudowanej oznaczonej numerem ewidencyjnym
181 obręb Jedlice gm. Lipiany (Proj. Nr 41)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Janik Dariusz; Kotlarz Magdalena
Daria; Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz
Marek; Sawa Bogdan; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyrażenie zgody na nabycie nieruchomości10.
zabudowanej oznaczonej numerem ewidencyjnym gruntu 71/3 obręb Skrzynka gm. Lipiany
(Proj. Nr 42)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Janik Dariusz; Kotlarz Magdalena
Daria; Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz
Marek; Sawa Bogdan; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zwołania zebrania wiejskiego w celu11.
przeprowadzenia wyborów sołtysa i rady sołeckiej (Proj. Nr 43)



przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Janik Dariusz; Kotlarz Magdalena
Daria; Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz
Marek; Sawa Bogdan; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Poprawka Komisji Rolnictwa, Handlu, Usług i Ochrony Środowiska do uzasadnienia projektu12.
uchwały Nr 44

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2
ZA - 13 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany w składzie Rady Społecznej Samodzielnego13.
Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lipianach (Proj. Nr 44)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2
ZA - 13 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w trybie14.
bezprzetargowym nieruchomości stanowiących własność Gminy Lipiany o nr. ewid. gr.: 36/5 i
36/6, położonych w obrębie Dębiec, Gmina Lipiany (Proj. Nr 45)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2
ZA - 13 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -

Przebieg sesji

ROA-R.0002.3.2019       

 

Godz. 16 00

 



Punkt 1

                               

Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum – Przewodnicząca Rady Miejskiej w Lipianach Marta
Ciszewska otworzyła obrady VI sesji Rady Miejskiej, witając radnych, Burmistrza Lipian Bartłomieja
Królikowskiego,  Zastępcę  Burmistrza  Annę  Hackiewicz-Gębską,  Skarbnik  Gminy  Katarzynę
Walerowską, Wicemarszałka Województwa Zachodniopomorskiego Jarosława Rzepę, Wicestarostę Ewę
Gąsiorowską-Nawój, sołtysów, Kierowników i Dyrektorów jednostek gminnych, wszystkich przybyłych
na obrady sesji Rady Miejskiej w Lipianach oraz radiosłuchaczy Radia Plus Lipiany. 

Przewodnicząca poinformował, że zgodnie z obowiązującymi przepisami obrady sesji są nagrywane, a
także transmitowane na żywo w Internecie.

 

Przewodnicząca  na podstawie listy  obecności  stwierdziła,  że w sesji  uczestniczy 14 radnych,  na
ustawowy  stan  15  radnych.  Nieobecna  była  radna  Paulina  Sawa.  W  związku  z  powyższym
przewodnicząca stwierdziła, że obrady są prawomocne.

Punkt 2

Zgłaszanie zmian do porządku obrad - punkt prowadziła Przewodnicząca Rady Miejskiej,
który zapytała, czy są zmiany do porządku obrad  VI sesji Rady Miejskiej.

Burmistrz  Lipian  –  zgłosił  zmianę do  porządku obrad poprzez  dodanie  Proj.  Nr  24  w sprawie
wyrażenia  zgody  na  wydzierżawienie  w  trybie  bezprzetargowym   nieruchomości  stanowiących
własność Gminy Lipiany o nr. ewid. gr.: 36/5 i 36/6, położonych w obrębie Dębiec, Gmina Lipiany.
Burmistrz  poinformował,  że  przedmiotowa uchwała  umożliwi  powstanie  tzw.  Punktu  Selektywnej
Zbiórki Odpadów w m. Dębiec.

Przewodnicząca Rady Miejskiej – poddała pod głosowanie zmianę porządku obrad i wprowadzenie
Proj. Nr 45 w pkt. 16 porządku obrad.

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących, jednogłośnie zmianę porządku obrad VI sesji Rady Miejskiej.

Przewodnicząca przeszła do kolejnego punktu porządku obrad.

Punkt 3

Przyjęcie  protokołu  z  V  sesji  Rady  Miejskiej  w  Lipianach  -  punkt  poprowadziła
Przewodnicząca  Rady  Miejskiej.

Przewodnicząca Rady Miejskiej – zapytała, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym punkcie,
wobec braku zgłoszeń poddał projekt protokołu pod głosowanie.

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła protokół z V sesji Rady Miejskiej  w Lipianach.

Punkt 4

Sprawozdanie  Burmistrza  Lipian  z  okresu  międzysesyjnego  -  punkt  poprowadziła
Przewodnicząca  Rady  Miejskiej,  która  poinformowała,  że  informacja  międzysesyjna  została



dostarczona radnym. Przewodnicząca poprosił Burmistrza Lipian o zabranie głosu.

Burmistrz Lipian  –  poinformował o najważniejszych kwestiach zawartych w informacji  z  okresu
międzysesyjnego, w tym: pozyskaniu dotacji  na zakup nowego samochodu dla OSP w Lipianach,
złożony został wniosek na wykonanie przejścia przez tory kolejowe w celu przygotowania dojazdu do
terenów inwestycyjnych, nie wyłoniono wykonawcy w pierwszym przetargu na przebudowę placu
zabaw w przedszkolu w związku z tylko jedną ofertą o ponad 60 tys. zł wyższą niż kosztorys, odbyło
się spotkanie z Wojewódzkim Inspektorem Ochrony Środowiska w sprawie dokończenia rekultywacji,
ogłoszony zostanie wkrótce przetarg na modernizację przedszkola w ramach dofinansowania z RPO,
zakupie tablic multimedialnych do przedszkola.

Radny Bogdan Sawa – zapytał o kwestię likwidacji przejść dla pieszych w m. Dębiec, Jedlice oraz na
ul. Barlineckiej. Na jakim etapie są podejmowane w tej kwestii działania. Zapytał także o remont dróg
powiatowych i gminnych, ponieważ już chyba najwyższy jest czas na rozpoczęcie napraw dróg.

Burmistrz Lipian – poinformował, w kwestii przejść dla pieszych jest to ważny temat, ale od ostatniej
sesji nic się nie zmieniło w kwestii terminu spotkania w celu zaopiniowania likwidacji tych przejść.
Zadeklarował,  że  jeśli  tylko  pojawi  się  konkretny  termin  to  radni  oraz  sołtysi  zostaną  o  tym
natychmiast  poinformowani.  Gmina będzie starała się  robić  wszystko,  żeby przejścia  nie  zostały
zlikwidowane. Odnośnie remontu dróg gminnych to powoli gmina zaczyna już realizować te działania.
Jest to bardzo szeroki zakres prac, w tym także w temacie wniosków mieszkańców o uzupełnienie i
naprawę dróg gruntowych.

Punkt 5

Głos przedstawicieli samorządu powiatowego i wojewódzkiego – punkt poprowadziła
Przewodnicząca Rady Miejskiej, która poprosiła o zabranie głosu Wicemarszałka Jarosława Rzepę.

Jarosław Rzepa Wicemarszałek Województwa Zachodniopomorskiego – przedstawił radnym,
wszystkim  zgromadzonym  na  sesji  oraz  mieszkańcom  informację  na  temat  programu
termomodernizacji  oraz Programu Społecznik.  Wicemarszałek podsumował też inwestycję jakie w
ostatnich  latach  zostały  wykonane  lub  będą  wykonane  ze  wsparciem  środków  europejskich
przekazanych przez Urząd Marszałkowski.

Ewa Gąsiorowska-Nawój Wicestarosta Pyrzycki – poinformowała, że w kwestii pytania radnego
Sawy, to już trwają remonty cząstkowe. Należy jednak pamiętać, że powiat ma około 320 km dróg,
dróżnicy mogą wykonać maksymalnie 5 km dróg. Remonty cząstkowe trwają od końca lutego do
połowy lipca. Wicestarosta poinformowała, że dzień po sesji będzie kolejna próba odbioru chodników
na ul.  Jedności  Narodowej.  Poinformowała  również,  że  7  maja  odbędzie  się  komisja  wyjazdowa
odnośnie likwidacji przejść dla pieszych.

Radny Powiatowy Ireneusz Dykiert  – poruszył temat spotkania w sejmie z posłami na temat
szkodliwości technologii 5 G.

Punkt 6

Sprawozdanie  z  realizacji  programu  współpracy  Gminy  Lipiany  z  organizacjami
pozarządowymi  za  rok  2018  –  punkt  poprowadziła  Przewodnicząca Rady Miejskiej,  która
poinformowała, że wszystkie komisję zaopiniowały informację pozytywnie, następnie zapytała, czy
ktoś z radnych chce zabrać głos w tym punkcie, następnie poddała sprawozdanie pod głosowanie.

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących,  jednogłośnie  przyjęła  sprawozdanie  z  realizacji  programu współpracy



Gminy Lipiany z organizacjami pozarządowymi za rok 2018.

Punkt 7

Ocena zasobów pomocy społecznej  –  punkt poprowadziła  Przewodnicząca Rady Miejskiej,
która poinformowała, że wszystkie komisję zaopiniowały informację pozytywnie, następnie zapytała,
czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym punkcie, następnie poddała informację pod głosowanie.

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła ocenę zasobów pomocy społecznej.

Punkt 8

Podjęcie  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  ustalenia  planu  sieci  publicznych  szkół
podstawowych prowadzonych przez Gminę Lipiany oraz określenia granic ich obwodów
(Proj.  Nr 37)  –  punkt  poprowadził  Przewodnicząca Rady Miejskiej,  która poinformowała,  że
wszystkie komisję zaopiniowały projekt pozytywnie,  następnie zapytała,  czy ktoś z radnych chce
zabrać głos w tym punkcie, wobec braku zgłoszeń poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących,  jednogłośnie  przyjęła  uchwałę  w  sprawie  ustalenia  planu  sieci
publicznych  szkół  podstawowych  prowadzonych  przez  Gminę  Lipiany  oraz  określenia
granic ich obwodów (VI/37/2019).

Punkt 9

Podjęcie  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  uchwalenia  wieloletniego  programu
gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy w latach 2019 – 2023 (Proj. Nr 38) – punkt
poprowadził  Przewodnicząca  Rady  Miejskiej,  która  poinformowała,  że  wszystkie  komisję
zaopiniowały projekt pozytywnie, następnie zapytała, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym
punkcie, wobec braku zgłoszeń poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących,  jednogłośnie  przyjęła  uchwałę  w  sprawie  uchwalenia  wieloletniego
programu  gospodarowania  mieszkaniowym  zasobem  gminy  w  latach   2019  –  2023
(VI/38/2019).

Punkt 10

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia warunków udzielania bonifikaty od
opłaty za  przekształcenie prawa użytkowania wieczystego gruntów zabudowanych na cele
mieszkaniowe w prawo własności tych gruntów oraz wysokości stawki procentowej (Proj.
Nr 39) – punkt poprowadził Przewodnicząca Rady Miejskiej, która poinformowała, że wszystkie
komisję zaopiniowały projekt pozytywnie, następnie zapytała, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w
tym punkcie, wobec braku zgłoszeń poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących,  jednogłośnie  przyjęła  uchwałę  w  sprawie  uchwalenia  warunków
udzielania  bonifikaty  od  opłaty  za   przekształcenie  prawa  użytkowania  wieczystego
gruntów zabudowanych  na  cele  mieszkaniowe w prawo własności  tych  gruntów oraz
wysokości stawki procentowej (VI/39/2019).

Punkt 11



Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia warunków udzielania bonifikat przy
sprzedaży lokali mieszkalnych oraz wysokości stawki procentowej (Proj. Nr 40)  – punkt
poprowadził  Przewodnicząca  Rady  Miejskiej,  która  poinformowała,  że  wszystkie  komisję
zaopiniowały projekt pozytywnie, następnie zapytała, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym
punkcie, wobec braku zgłoszeń poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących,  jednogłośnie  przyjęła  uchwałę  w  sprawie  uchwalenia  warunków
udzielania bonifikat przy sprzedaży lokali mieszkalnych oraz wysokości stawki procentowej
(VI/40/2019).

Punkt 12

Podjęcie  uchwały  Rady Miejskiej  w sprawie  sprzedaży w drodze publicznego ustnego
przetargu nieograniczonego udziału w nieruchomości zabudowanej oznaczonej numerem
ewidencyjnym  181  obręb  Jedlice  gm.  Lipiany  (Proj.  Nr  41)  –  punkt  poprowadził
Przewodnicząca Rady Miejskiej, która poinformowała, że wszystkie komisję zaopiniowały projekt
pozytywnie, następnie zapytała, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym punkcie, wobec braku
zgłoszeń poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących,  jednogłośnie  przyjęła  uchwałę  w  sprawie  sprzedaży  w  drodze
publicznego ustnego przetargu nieograniczonego udziału w nieruchomości zabudowanej
oznaczonej numerem ewidencyjnym 181 obręb Jedlice gm. Lipiany (VI/41/2019).

Punkt 13

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyrażenie zgody na nabycie nieruchomości
zabudowanej oznaczonej numerem ewidencyjnym gruntu 71/3 obręb Skrzynka gm. Lipiany
(Proj.  Nr 42)  –  punkt  poprowadził  Przewodnicząca Rady Miejskiej,  która poinformowała,  że
wszystkie komisję zaopiniowały projekt pozytywnie,  następnie zapytała,  czy ktoś z radnych chce
zabrać głos w tym punkcie, wobec braku zgłoszeń poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie  wyrażenie zgody na nabycie
nieruchomości  zabudowanej  oznaczonej  numerem  ewidencyjnym  gruntu  71/3  obręb
Skrzynka  gm.  Lipiany  (VI/42/2019).

Punkt 14

Podjęcie  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  zwołania  zebrania  wiejskiego  w  celu
przeprowadzenia  wyborów  sołtysa  i  rady  sołeckiej  (Proj.  Nr  43)  –  punkt  poprowadził
Przewodnicząca Rady Miejskiej, która poinformowała, że wszystkie komisję zaopiniowały projekt
pozytywnie. Następnie zapytała, czy Burmistrz Lipian po konsultacji z sołtysem Sołectwa Jedlice ma
propozycję terminu zebrania.

Burmistrz Lipian – poinformował, że proponuje termin zwołania zebrania na dzień 6 maja 2019 r. na
godz. 17.00.

Przewodnicząca Rady Miejskiej  -  poddała projekt uchwały pod głosowanie, wraz  z terminem
zaproponowanym przez Burmistrza Lipian.

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów



wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie zwołania zebrania wiejskiego w
celu przeprowadzenia wyborów sołtysa i rady sołeckiej (VI/43/2019).

Punkt 15

Podjęcie  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  zmiany  w  składzie  Rady  Społecznej
Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lipianach (Proj. Nr 44) – punkt
poprowadził Przewodnicząca Rady Miejskiej, która poinformowała, że dwie komisję zaopiniowały
projekt  pozytywnie,  natomiast  Komisja  Rolnictwa  zgłosiła  poprawkę  do  uzasadnienia  projektu
uchwały. Przewodnicząca zwróciła się do przewodniczącego Komisji Józefa Golinowskiego o odczytanie
treści poprawki do uzasadnienia.

Józef Golinowski Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Handlu, Usług i Ochrony Środowiska –
odczytał treść poprawki w uzasadnieniu do projektu uchwały polegającą na zmianie zapisu „z uwagi
na długotrwałą absencję” na zapis „z uwagi na wygaśnięcie stosunku pracy”.

Przewodnicząca Rady Miejskiej - zapytała Radcę Prawnego, czy poprawkę do uzasadnienia trzeba
głosować.

Radca Prawny – poinformował, że należy przegłosować poprawkę, a następnie cały projekt.

Przewodnicząca Rady Miejskiej  - ogłosiła przerwę w obradach w celu wprowadzenia głosowania
do Systemu Rada.

Przerwa w obradach od godz. 17.00 do godz. 17.15

Przewodnicząca  Rady  Miejskiej  –  wznowiła  obrady  VI  sesji  Rady  Miejskiej  w  Lipianach,
poinformowała, że sesję opuścił radny Dariusz Janik, w związku z tym w sesji uczestniczy 13 radnych
na stan ustawowy 15 radnych. Obrady nadal są prawomocne.

Przewodnicząca Rady Miejskiej  - poddała poprawkę Komisji Rolnictwa, Handlu, Usług   i Ochrony
Środowiska do uzasadnienia pod głosowanie.

Rada Miejska w Lipianach 13 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła poprawkę Komisji do uzasadnienia.

Przewodnicząca Rady Miejskiej   -  poddała  projekt  uchwały  pod głosowanie,  wraz  z  przyjętą
poprawką.

Rada Miejska w Lipianach 13 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących,  jednogłośnie  przyjęła  uchwałę  w  sprawie  zmiany  w  składzie  Rady
Społecznej  Samodzielnego  Publicznego  Zakładu  Opieki  Zdrowotnej  w  Lipianach
(VI/44/2019).

Punkt 16

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie  w trybie
bezprzetargowym  nieruchomości stanowiących własność Gminy Lipiany   o nr. ewid. gr.:
36/5 i 36/6, położonych w obrębie Dębiec, Gmina Lipiany (Proj. Nr 45) – punkt poprowadził
Przewodnicząca Rady Miejskiej, która odczytała teść uchwały oraz poinformowała, że w przerwie
komisje stałe spotkały się na krótkim posiedzeniu i wydały pozytywne opinie do przedstawionego
projektu uchwały.



Przewodnicząca Rady Miejskiej  - poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Miejska w Lipianach 13 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących,  jednogłośnie  przyjęła  uchwałę  w  sprawie   wyrażenia  zgody  na
wydzierżawienie w trybie bezprzetargowym  nieruchomości stanowiących własność Gminy
Lipiany  o  nr.  ewid.  gr.:  36/5  i  36/6,  położonych  w  obrębie  Dębiec,  Gmina  Lipiany
(VI/45/2019).

Punkt 17

Wolne wnioski - punkt poprowadziła Przewodnicząca Rady Miejskiej, która zapytała czy ktoś z
radnych chce zabrać głos w tym punkcie.

Przewodnicząca Rady Miejskiej  - poinformowała, że 19 kwietnia 2019 r. wpłynął list otwarty do
Rady Miejskiej w Lipianach w celu odczytania na sesji.  Radni otrzymali  kserokopię listu na sesji,
natomiast w kwestii jego odczytania Przewodniczaca poprosiła o opinię Radce Prawnego Dariusza
Sassa.

Radca Prawny Dariusz Sass – poinformował, że kompetencję rady reguluje ustawa o samorządzie
gminnym. Mieszkańcy mogą kierować do rady apele, stanowiska i  jeśli  przewodnicząca taki apel
otrzyma to  rozdysponowuje  go do wszystkich  radnych,  żeby mogli  się  z  nim zapoznać.  Istnieje
możliwość odczytania takiego apelu. Poinformował, że może w tym przypadku zachodzić kwestia
naruszenia dóbr osobistych i przed odczytaniem pisma należałoby zapytać osoby, której on dotyczy o
wyrażenie zgody na odczytanie publiczne takiego stanowiska. Jeśli osoba wyrazi zgodę, to apel może
zostać odczytany.

Przewodnicząca Rady Miejskiej   -  list  otwarty dotyczy Burmistrza Bartłomieja Królikowskiego,
dlatego zapytała burmistrza o zgodę na odczytanie listu.

Burmistrz Lipian – poinformował, że przykro jest mu, że rada musi się takimi sprawami zajmować
ale w drodze wyjątku wyraża zgodę na odczytanie listu i w drodze wyjątku się do niego odniesie.

Przewodnicząca Rady Miejskiej – odczytała list otwarty Tomasza Królikowskiego.

Burmistrz Lipian – poinformował, że nie użył żadnego nazwiska i nie odniesie się w związku z tym do
treści tego symptomatycznego pisma.  Poinformował, że chce poruszyć temat działalności hejterskiej 
na  terenie  naszej  gminy.  Ciężko  wytłumaczyć  dlaczego ktoś  wrzuca kosz  na  śmieci  do  jeziora,
dlaczego ktoś niszczy zabawki na placu zabaw dla dzieci i tak samo ciężko jest wytłumaczyć dlaczego
ktoś wieczorem siada przed komputerem i anonimowo rozsiewa nienawiść po naszej gminie. Często
źródłem  tego  są  osobiste,  często  rodzinne  frustracje,  ale  cierpi  na  tym  cała  nasza  gmina  i
społeczność. Przez ostatnie lata nasza społeczność wiele wycierpiała za pośrednictwem anonimowych
wpisów kilku osób na forum city. Ucierpiało wiele rodzin z powodu tego rodzaju pomówień. Ucierpiał
na tym także on i jego rodzina. Co kilkanaście minut publikowane były zbiory oszczerstw, często
wieczorami  i  nocami.  Geolokalizacja  wskazuje,  że  często są to  te  same miejsca ze śródmieścia
naszego miasteczka. Dziś pod hasłem dbania o dobro gminy, z tego forum internetowego, nienawiść
trafiła  na  facebookowy  blog.  Pan,  który  prowadzi  ten  blog  postanowił,  że  zatruje  nienawiścią  i
pomówieniami naszą gminę.  Również radna Joanna Górecka została pomówiona o to że zostanie
zatrudniona w jednostkach gminy. To kłamstwa i szczucie. W gminie Lipiany są wielkie zadania i prace
do  wykonania,  ale  nie  można  całego  czasu  poświęcić  na  ich  wykonanie,  ponieważ  jakiś  Pan
postanowił,  że  jego  osobiste  emocje  i  rozterki  powinny  w  pierwszej  kolejności  zajmować  czas
pracowników gminy. W sprawie tej jest jednak bardzo wiele optymizmu, ponieważ mieszkańcy Lipian
powiedzieli nie nienawiści, hejtowi i pomówieniom i to mocno wyrazili. Burmistrz chciał mieszkańcom



za to dobro podziękować z całego serca w imieniu swoim i swoich bliskich.

Przewodnicząca Rady Miejskiej  – zapytała, czy ktoś jeszcze w tym punkcie chce zabrać głos.
Wobec braku zgłoszeń przeszła do kolejnego punktu porządku obrad.

Punkt 18

 

Zamknięcie obrad VI sesji Rady Miejskiej w Lipianach – zamknął obrady sesji. 

 

Godz. 1800

sporządził
Wiktor Jarocki przewodniczący


